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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении  Духовно-нравственного
военно-патриотического учения «Горлица» в Соликамской епархии.
I. Общие положения

     Учение «Горлица» проводится по инициативе отдела ЦПШ Соликамской епархии.     

           Духовно-нравственное военно-патриотическое учение «Горлица» - это педагогическое событие, разработанное на основе православных ценностей и лучших традиций Российского воинства, детально проработанное и тщательно подготовленное, в котором, сохраняя мирный дух, все участники проходят через ряд испытаний. Во время проведения лагеря «Горлица» мы стараемся, чтобы подростки не только услышали о Православной вере, о патриотизме, но и пожили в интересном и увлекательном, но в то же время «по силам» православном укладе «военного» лагеря. Мы вводим в обиход жизни такие святые понятия, как Вера, икона, поле чести, флаг, гимн, честь армии, доблесть, личная честь, Исповедь, молитва, смирение, Богослужение, Причастие, духовник, милость, отвага, Промысел Божий.   Учения позволяют смоделировать жизненные обстоятельства для всех без исключения участников, в них потребуются от каждого свойства и качества гражданина – воина и христианина. Победителями игры-учения «Горлица» признаются все участники, кто прошел до конца учение и не выбыл за нечестие.

           Наша педагогическая сверхзадача добиться того, чтобы наши дети сделали свой выбор в пользу высоких, светлых идеалов русской и православной культуры. Только в этом случае они обретут противоядие от пошлости и духовных подмен современной массовой «культуры».  Для современного телевизионно-компьютерного ребенка, вкусившего развлекательности и потребительского отношения к жизни, деятельностно организованное пространство его интересов поможет преодолеть пассивность и ленивые привычки, даст возможность попробовать свои силы в разных требующих мужества событиях и почувствовать вкус созидания и творчества. Сначала – внешних событий, а затем, возможно, и своего внутреннего мира и мира вокруг себя.   

 Цель: 
- приобщение детей к отечественным православ​ным традициям и пробуждения в них естественных потребностей в духовно-нравственных ценностях..
Задачи: 
- обретение любви к Отечеству;

- испытание и укрепление православной веры;

- знакомство с военным уставом с духовной стороны;

- возрастание личных качества;

- воспитание и укрепление духа;

- собирание в единство семью.

Организаторы: сектор «Воскресные школы» Отдела религиозного образования и катехизации, региональный штаб учения "Горлица", ЦПШ при храме "Преображения Господня" г. Чусовой.
Участники: воспитанники церковно-приходских школ Соликамской епархии, (рекомендуется дети с 10 лет, дети младше принимаются в сопровождении взрослого), педагоги, родители, священники.

.
Дата проведения:  24 -27.03.2017г. (4 дня) начало учения: прибытие  участников  и запись в армии с 09.00-12.00 часов. 

-

Место проведения МАУ «Загородный лагерь отдыха и оздоровления детей имени Саши Чекалина», микрорайон «Юность»,  Лагерь расположен в лесном массиве. 
II. Оргкомитет и штаб учения
2.1.  Для проведения ДН ВПУ "Горлица" создаются оргкомитет и штаб учения.
2.2.  Оргкомитет обеспечивает материальную базу.
2.3.  Штаб учения подбирает и утверждает воевод, хранителей, командиров отделений, формирует войско.

III. Порядок и условия проведения Учения
3.1.  . Примерный план проведения учения:

1 день - запись в армию, формирование отрядов, выбор святого покровителя и добродетели отряда, туристическая и строевая подготовка, вечер радости или вечер знакомств.

2 день - испытание на выживание, формирование армий, жребий воевод, время воевод, парад армий и вручение флагов, выход на место дислокации и разбивка лагеря, разведка.

3 день - время поединков, сражение на поле чести, парад десятки отважных, пирог примирения.

4 день - приказ о демобилизации, торжественное построение и выдача свидетельств о прохождении учения.

3.2. Проживание в отапливаемых корпусах, 3-х разовое питание.

3.3. Взнос с каждого участника 1500 руб. (4 дня).
Руководитель сектора «Воскресные школы» 

Отдела религиозного образования и катехизации                священник Алексей Чебаков.
